

Best møde 10/2-2020

Indbakke



Kirsten Østergård <uldiki@gmail.com>

ons. 10. feb.
17.42

til Anna, Erik, mig, Margret, Tina, Trine

Alle best medlemmer deltager via zoom

Ref fra senestemøde godkendt. Ang GDPR skal formanden før generalforsamlingen gennemse vores regler, blot sikre sig at de opdaterede.

DGI: Vi kan ikke gennemføre næste koreografi indenfor tidsfristen i februar. ERIK søger om udsættelse. Evt kan Lasse og Helle betales forud og T shirts er købt.

DGI er interesserede i vores ZOOM aktivitet og Morten er i kontakt med dem.

Nyt aktivitet forslag: ERIK og Tina vil gerne starte en stafet som i foreningens første år, vi optager nogle trin, lægger dem på FB og deler med gruppen. Nominerer næste par, som forhåbentlig tager imod stafetten.

Kirsten foreslår et zoom forløb med Wanda, hvis hun er interesseret. Evt teknik for alle, nogle enkelte variationer eller lignende.

Trine vil snakke med Wanda om ideen.

Rene fra Nyborg dukker op som planlagt: Foreslår en åben praktika / mulighed for at danse i Nyborg på dage, hvor vi ikke har MT..... korte beslutningsgange..... ikke konkurrence med tangoforeningerne. Frivilligcenteret kan give gode rammer i den gamle Vestervoldskole. Bestyrelsen tager ideerne til opløftet efterretning

Bølgen i sommer: 20/7 og 25/8

Evt: Heartland håber på at gennemføre.....

Dans på krydsfinerplader.....2,5x1,2 meter er nemt at organisere, ERIK og Tina vil gerne indkøbe plader, Vandværkets plads under broen....der er P plads

Generalforsamling er udskudt til 29/4

Næste møde 17/3 kl 16.30 Anna indkalder.

Således forstået af Kirsten